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Elmúlt ez a nyár is, bár ezen írás készültekor az ablakon kinézve elbizonytalanodhatunk. 
Igazi ajándék a szép őszi idő, a 20 C°. feletti Balaton kirándulóknak, szüretelőknek, mindenkinek, aki 
élvezni akarja az utószezont, az igazi indián nyarat.

Elmúlt ez a nyár is…

Mi is történt a nyáron? Átnézve májusi újságunkat, 
néhány akkor még folyamatban lévő esemény befe-
jezetté vált, vagy következő fokozatra lépett.
A három TOP+-os /uniós/ nyertes pályázatunk akkor 
még a közbeszerzési eljárás legelején tartott. Azóta 
a Rózsakert megújítása, és az Önkormányzati Hivatal 
energetikai felújítása tekintetében a szerződéskötés 

megtörtént, a Rózsakert projektet a Fitotron Kft, 
a hivatalt pedig az SZ-L-Bau Kft fogja kivitelezni. 
A Látogatóközpont esetében az ajánlatok beérkeztek, 
jelenleg ezek értékelése folyamatban van. 
Tehát ahogy reméltük, rövidesen tényleg jöhetnek 
a „sárga bulldózerek.”

Aztán egész nyáron a médiákban olvashattuk az egymásnak ellentmondó 
híreket arról, hogy a Balaton megfizethetetlen lett, elkerülik a turisták, 
külföldet létesítik előnyben a magyarok. A régi mondás jut eszembe ezekről 
a hírekről: most nekem hiszel, vagy a szemednek?
Aki járt bevásárolni, üres parkolókkal, pénztárakkal találkozott? A strand-
jaink előtt szabad parkolót lehetett találni, amikor sütött a nap?
Amit mi, mint önkormányzat pontosan tudunk, hogy a strandjaink bevétele 
2022-ben 61.459.800 Ft volt, 2023-ban 74.665.860 Ft. Mivel közel 20 %-kal 
emeltük az árakat, próbálva követni az inflációt és az emelkedő költségeket, 
megállapítható, hogy szinte hajszálra megegyezik a látogatottságunk.

A vendégéjszakák tekintetében 
még nincsen pontos összehason-
lítási adatunk, előzetesen kb. 10% 
visszaesés várható. Nem tisztünk 
a vendéglátóegységek bevételeit 
elemeznünk - nyilván adatok sem 
állnak rendelkezésünkre-, de 
a megkérdezettek 10-és 30% közötti 
forgalomcsökkenést prognoszti-
záltak. Ehhez hozzájön még 
az előző évihez képest jelentős 
energia és egyéb költségek növe-
kedése. Sajnos az emelkedő árak 
és az infláció érinti az idelátogató
vendégeket is, megfontoltabban 
költekeznek. 

Örömmel tapasztaltuk, hogy a továbbra is ingyenes kulturális program-
jainkon minden rendezvényünk teltházas volt, még a néha kedvezőtlen 
időjárás esetén is.  
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Az egészségügyi átalakítások a védőnőket is utolérték, mivel 2023. július 1-jén lépett életbe az a törvény-
módosítás, amelynek értelmében a védőnők feletti munkáltatói jogokat többé nem az önkormányzatok 
fogják gyakorolni, hanem a védőnők ezentúl a megyei irányító kórház alkalmazottai lesznek.
Bízunk benne, hogy mindkét egészségügyet érintő átalakítás beváltja a hozzáfűzött reményeket. 

Az egészségügy mellett nagyon fontos a település 
közbiztonsága. Májusban még Villa Filip érdem-
rendre javasoltuk Bódis István körzeti megbízot-
tunkat lelkiismeretes munkájáért.
Sajnos az augusztus 20-i ünnepségen már tudtuk, 

hogy ezzel kitüntetéssel az eddigi munkáját is meg-
köszönhetjük, mivel szeptembertől más pályán 
folytatja életét. Ehhez sok sikert kívánunk, és kö-
szönjük, amit tett Révfülöpért! 

Kedves Révfülöpiek, nekünk pedig 
most az a dolgunk, hogy egy nehéz 
nyarat lezárva vágjunk bele egy, 
talán valamivel kevésbé nehéz őszbe. 
A tavaly szeptemberhez képest 
optimistábbak lehetünk. A gigan-
tikusnak induló energiaárak mára 
valamelyest megszelídültek, 
(azért még van hová csökkenniük), 

talán a várva várt infláció csökkenés 
is mihamarabb realizálódik.
Kívánjuk, hogy mielőbb legyen 
béke szomszédunkban, szűnjön 
meg az értelmetlen vérontás, és 
legyen intő példa minden európai 
(és nem európai) vezetőnek, hogy 
a palackból kiengedett szellemet
nagyon nehéz visszaparancsolni. 

Adjunk hálát a sorsnak, hogy 
egyelőre csak a háború okozta 
gazdasági nehézségek értek el 
bennünket, és nem reszketve 
térünk nyugovóra, mikor hozzák 
a behívó parancsot fiainknak, 
mikor dől romba egy eltévedt 
rakéta által egész életünk munkája.

Kondor Géza  polgármester 

Elmúlt ez a nyár is…

Aztán történtek mindnyájunkat érintő változások,
 mint például az orvosi ügyelet átszervezése.
A legfontosabb változás, hogy lényegesen egyszerűbb 
lett a segítségkérés. 

Gond esetén az 1830-as egységes hívószámot kell 
hívni, ahol a mentőszolgálat munkatársa javaslatot 
tesz a megoldásra, vagy a hívót továbbirányítja 
a megfelelő helyre. A 1830-as hívószámon az adott 
vármegye mentésirányítása jelentkezik. A mentő-
szolgálat képzett munkatársa kikérdezi a telefonálót 
és a kapott információ alapján telefonos tanáccsal 
segít, vagy jelzi, hogy a hívó állapota lehetővé teszi, 
hogy megvárhatja a legközelebbi rendelési időt. 

Ha az esetet súlyosnak ítéli meg, akkor ügyeletes 
ellátót küld a telefonálóért, sürgős esetben pedig 
mentőautót.

Hétköznap 16.00-22.00 óra között és hétvégén, 
illetve ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig a járásköz-
pontokban háziorvosi ügyelet működik, ezek sze-
mélyesen is felkereshetők.
Hétköznap 22.00 és 8.00 óra között, illetve hétvégén, 
valamint ünnepnapokon 14.00 óra után a mentő-
szolgálat működtet sürgősségi ügyeletet a kijelölt 
telephelyeken.

A háziorvosi ellátás körébe tartozó panaszokkal, 
amelyek a rendelési időig nem várhatnak, személyesen 
is felkeresheti az ügyeletet. Az ügyeleti ellátásban 
háziorvosok, mentőtisztek és okleveles kiterjesztett 
hatáskörű ápolók (orvos felügyeletével) vesznek részt.
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Manapság az a veszély fenyeget bennünket, hogy hajlamosak vagyunk elfeledkezni a magyar 
államról, amelyről úgy gondoljuk, hogy természetes váza hétköznapi létünknek. Lehet szidni, 
lehet gondolkodni arról, hogy minél kisebb, minél kevesebbe kerül, annál jobb. De a történelem 
arra tanít, hogy amint a kenyér nélküli élet, úgy az állam nélküli élet is lehetetlenség. 

Szent István napi ünnepi megemlékezés
2023. augusztus 20.

Erről beszélt dr. Navracsics Tibor terület-
fejlesztési miniszter a Révfülöpi Szabadtéri 
Színpadon az államalapító Szent István 
napi ünnepi megemlékezésen, és rámutatott, 
hogy augusztus 20-án nem véletlenül 
ünnepeljük együtt az államalapítást és 
az új kenyeret. 
– Szent István ünnepe a magyar nép keresz-
ténnyé tételéből is áll. A kenyér, a keresz-
ténység és az államiság között bármilyen 
távoli is a kapcsolat, mégis egy közös jel-
lemző van. Ahogy az egyén számára a kenyér 
a mindennapok túlélésének egyik legalap-
vetőbb feltétele, a magyarság ezeréves 
történelme során az államiság és a keresz-
ténység ugyanilyen kenyérnek bizonyult. 

Egyetlen olyan nemzet sincsen, amelynek nyelvét értenénk. A mi társtalan nyelvű nemzetünk mégis tudta 
biztosítani fennmaradását ezer éven keresztül, és integráló tényezővé tudott válni, mert Szent István 
öröksége olyan hátteret tudott biztosítani a magyar nemzet számára, amely lehetővé tette, hogy ne csupán 
túléljük a hétköznapokat, hanem perspektívát is tudjunk adni az utánunk jövő nemzedékeknek és a velünk 
élő nemzetiségeknek is – mondta a miniszter. 

Köszöntőjében Kondor Géza polgármester a lengyel
–magyar barátságot és István király érdemeit méltat-
ta. – Államalapítónkat méltán tartjuk a magyar tör-
ténelem legnagyobb személyiségének. A magyarság 
évszázadokon keresztül a történelmi Magyarorszá-
got is védte, el kellett döntenie, hogy a Kárpát-me-
dencében hazát talált magyarok miként maradhat-
nak meg magyarnak, miként lehessen államuk, 
miként maradhatnak meg Európában, más népek 
szorításában. István ezt a keresztény kultúrkörhöz 
való tartozásban látta, nem kis örökséget, egyben 
felelősséget hagyott ránk, amely kötelez bennünket. 
Néhány éve még rémálmunkban sem gondoltuk, 
hogy ezért nap mint nap meg kell küzdenünk – 
mondta a polgármester. 

A vendégeket Lukasz Kubiak, Krobia polgármestere 
is köszöntötte. Amint elmondta, az új kenyér ünnepe 
a krobiaiakhoz is közel áll, ezért több ok van a közös 
ünneplésre és arra, hogy mindent megtegyenek azért, 
hogy soha ne fogyjon el a kenyér az asztalról. 

Olyan végső menedéknek, ahova 
visszamenekülhettünk, ha létünk 
veszélyeztetve volt. Hiszen előfor-
dult, hogy az államiság mentett 
meg bennünket, tett minket nagy 
nemzetté, az egyik olyan, megha-
tározó hatalommá, amely nemze-
tiségi hovatartozásra való tekintet 
nélkül a latin nyelv mellett integ-
rálta az itt élő népeket szlováktól 
horvátig, romántól németig, békés 
állami keretet nyújtva nekik. A ke-
reszténység lehetővé tette, hogy 
a minket elválasztó anyanyelvek 
egy kultúrába forrjanak össze, hiszen 
mindannyian keresztények voltunk. 

Méltatta a két település önkormányzatainak közel 
hatéves, egyre szorosabb kapcsolatát, amely a kultúra, 
sport, oktatás, szociálpolitika, turizmus területére 
is kiterjed. A lakosság korlátlan mozgása széles körű 
lehetőségeket teremt. 

Fotó  Herczeg

Dr. Navracsics Tibor 

A megjelenteket köszöntötte Kondor Géza polgármester
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Szent István napi ünnepi megemlékezés

Az ünnepségen átadták a Villa Filip 
Érdemrendeket. A kitüntetést Hild-
esheimné Orbán Emília a település 
lakói egészsége érdekében végzett 
elhivatott munkája, Kovács Péter 
kulturális munkatárs a településen 
kulturális és egyéb területeken végzett 
önzetlen munkájáért, Révfülöp fejlő-
dése érdekében végzett tevékenysé-
géért, Bódis István rendőr a nagyközség 
közbiztonsága javítása érdekében 
végzett kimagasló szakmai munkája 
elismeréséül kapta.  

Az ünnepségen az új kenyeret dr. Hafenscher Károly 
evangélikus lelkész áldotta meg, majd István örö-
kében címmel Kővári Eszter Sára énekművész és 
Peltzer Ferenc gitárművész adott műsort a lengyel-
országi folklórcsoport műsora előtt.

-i-

Fotó  Herczeg

Villa Filip Érdemrendet vett át Hildesheimné Orbán Emília, Bódis István és Kovács Péter

Lengyelországi folklórcsoport Dr. Hafenscher Károly evangélikus lelkész
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XXXI. XXXI. 
Villa Filip NapokVilla Filip Napok

-2023.  július 1 4 15.-2023.  július 1 4 15.

Az idén harmincegyedik alkalommal került meg-
rendezésre településünkön a Villa Filip Napok ren-
dezvénysorozat. 

Július 14-én a Hullámos Rézfúvósok hangszerbemutatós 
gyermek- és ifjúsági interaktív koncertje (harsona, 
tuba, trombita, szakszofon, dobok) után a Révfülöpi 
Nyugdíjas Egyesület kórusa lépett a színpadra. 
Műsorukat követően a programsorozatot Kondor 
Géza polgármester nyitotta meg. Többek között 
megemlítette, hogy ma már nagyon büszkék vagyunk 
rá, hogy már öt éve ezen a színpadon állhatunk, 
amit egykor a testvértelepülések polgármesterivel 
együtt avathattunk fel. Sok minden történt itt azóta, 
átadási ünnepségeket tartottunk, különféle koncer-
teknek, rendezvényeknek és eseményeknek adott 
helyet a Szabadtéri Színpad – mondta. A program 
rézfúvós Party-val folytatódott a Brass Vibe zenekar-
ral, ahol hat hangszer, hat karakter találkozását 
láthatta, hallhatta a közönség. Évszázados hangsze-
rek és a legmodernebb mainstream slágerek talál-
koztak. Az estet a Souldout zenekar zárta egy fer-
geteges nyár-esti partyval.  

Másnap, szombaton megnyílt Gyulai Líviusz Kossuth-
díjas grafikusművész Utazás című kiállítása a Tóparti 
Galériában. Utána a Szabadtéri Színpadon a Mézen-
gúzok zenekar interaktív gyermekkoncertje várta 
a gyermekeket, szülőket, nagyszülőket jól ismert, 
vidám dalokkal. Az estet az L.K. Beat együttes 
nagysikerű bulija zárta könnyűzenei, pop, rock 
dalokkal a múltból és napjainkból, az ötvenes évek 
Rock 'n Roll slágereivel, a 60-as és 70-es évek beat 
gyöngyszemeivel, slágerekkel a 80-as és 90-es évek-
ből.  P.Zs.

Fotó  Herczeg

Brass Vibe zenekar

A Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kórusa
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Tóparti Galéria
R É V F Ü L Ö P

Lélekből való alkotások

Részletes portréi kölcsönhatásba lépnek félig absz-
trakt, átláthatatlan formákkal, amelyek kétértelműen, 
mégis szimbolikusan hatnak. Saját képzelete jele-
neteinek festése nyújtja számára a legvalódibb 
művészi elégedettséget, lehetővé teszi, hogy örömmel 
vegyítse azt, ami inspirálja, lenyűgözi, azzal, ami 
gyógyítja, megmozgatja, felszabadítja. 
A megnyitón Lantos Zoltán Artisjus-díjas jazz- és 
világzenei hegedűművész működött közre. 
A kiállítás július 9-ig volt megtekinthető.  

-i-

Július 15-én került sor a révfülöpi Tóparti Galériában Gyulai Líviusz Kossuth-díjas grafikusművész Utazás 

A kiállítást prof. dr. habil Szepessy Béla István egyetemi tanár, grafikusművész, a Nyíregyházi Egyetem 
Vizuális Kultúra Intézetének igazgatója nyitotta meg és július 30-ig volt megtekinthető. 

Gyulai Líviusz  Utazás című kiállítása

Fotó  Herczeg

Darren Cranmer festőművész Tovatűnő (Evanescent) 
című kiállítása nyílt június 17-én szombaton este 
a Tóparti Galériában. 
A tárlatot Horváth Attila, a Csatorna-szigetek egyikéről, 
Guernsey-ről származó művész barátja nyitotta meg. 
Mint elmondta, a 2015-ben hazánkba költöző alkotót 
Magyarországra a szerelem és az érzés hozta, utób-
biaknak köszönhetők a művei.
- Emlékeszem, amikor 2015-ben először találkoztunk 
a kávézómban, rögtön tapasztaltam az életörömöt, 
amely jellemzi ezt az angol fiatalembert. Amikor 
kiderült, hogy mivel foglalkozik, kértem, hogy 
mutassa meg a képeit. Azóta a kávézó gazdagabb 
az alkotásainak köszönhetően. A heterogén kiállí-
tásnak van egy expresszív harmóniája. Kissé szür-
reális, ugyanakkor van benne szimbolista és absztrakt 
is. De ez így érthető, mert az alkotások lélekből valók. 
Mindenki meg tud tanulni festeni, de eljön az idő, 
amikor már saját kútfőből kell dolgozni. Az ember 
maga marad a vászonnal és az eszközökkel és akkor 
az alkotás vagy nagyon jól sikerül, vagy egyedi lesz, 
vagy átmegy az átlagos kategóriába. 

Darren barátom nem az átlagos kategóriába tartozik, 
azt gondolom, hogy amit ő csinál, azt már nem lehet 
tanulni. Azért lesz könnyű mindenkinek végignézni 
a kiállítást, mert az alkotások megérintik önöket. 
Darren a képeivel le tudja képezni az érzéseit, 
egyedi hangulatot biztosít. Nem akar elbújni a fest-
ményei mögé, megfesti saját művészetét és minden 
egyes képben ott van benne az alkotó, de kell egy 
fajta nyitottság, őszinteség, hogy a képek üzenete 
átjöjjön – mondta Horváth Attila.
Az alkotó vallja, hogy művészetében mindig jelen 
volt egyfajta kinetikus energia. Korai olajfestményein 
egy áramlás-, keveredésszerű technikát alkalmazott, 
amellyel új otthona a magyar Balaton-felvidék és 
korábbi otthona, Guernsey szigetének tájait kom-
binálta. Azzal egy szinte megfoghatatlan, nyugodt 
hangulatot ragadott meg egyes képein. Másokon 
szabadon kísérletezett a kontrasztokkal és a textú-
rával, elképzelt tájakat kombinált absztrakt elemek-
kel. Ezeket a technikákat portréinál is alkalmazta.

című kiállításának megnyitójára.   

A festőművész a kiállításmegnyitón



77

XXXI. ÉVFOLYAM, 3. SZÁM  
2023. OKTÓBER

Bár a hatvanas években kiállított első autonóm munkái rézkarcok voltak, saját hangjára igazán a magas-
nyomással (fametszet, linóleummetszet) készült munkáiban talált rá. 1975-től megindult rajzfilmes pálya-
futása, mely a hazai és nemzetközi filmes elismerést is meghozta számára. Filmjeit az egyetemes emberi 
műveltség, a mitológia és a köznapiság természetes kezelése, nagy igényesség, rajzi tudásának nagyvonalú 
filmes megjelenítése, mélységes humánum és eredetiség jellemzi. Animációs filmjeihez a forgatókönyveket, 
történeteket maga írta, melyek önmagukban is önálló műtárgyértékű alkotások.

A 20. századi magyar grafika hatvanas években kibon-
takozó „nagy generációjának” egyik legfőbb képvi-
selője, Gyulai Líviusz (1937–2021) Munkácsy- és 
Kossuth-díjas, a Nemzet Művésze címmel kitüntetett 
grafikusművész és animációsfilm-rendező sajátos 
hangulatú, bravúros technikai tudásról, remek rajz-
készségről, nagy műveltségről, összetéveszthetetlen 
iróniáról számot adó egyedi és sokszorosított grafikai 
lapjaival, illusztrációival tette ismertté magát itthon 
és külföldön. 

A gyöngy és a digitalizáció
Révfülöpön Gyöngy Kor címmel nyílt meg a Tóparti Galériában Szyksznian Wanda Ferenczy Noémi–díjas 
grafikusművész kiállítása augusztus 11-én a Tóparti Galériában. Szyksznian Wanda ezúttal gyöngysorairól 
készített alkotásait mutatta be tárlatán. 

A tárlatot megnyitva Feledy Balázs művészeti író 
többek között az alkotó sokoldalúságáról is beszélt, 
bemutatva a látható műveket. 
- Talán kevesen tudják, hogy Wanda 13 éven át taní-
tott a Budapesti Műszaki Egyetemen, és hogy koráb-
ban Szigligethez, most Balatonszepezdhez kötődik. 
Ő egy varázsló, olyan személy, aki bármiből tud 
valamit teremteni, átírva a valóságot a kreativitása 
által és megtévesztve bennünket. Grafikusművész, 
de pályája évtizedei alatt a harmadik dimenzióba is 
kilépett. Komolyan foglalkozott papírszobrokkal, 
kerámiával, de készített festményt, illusztrációt, 
könyvborítót, naptárt, szórólapot, újságrajzot, 
üvegcímkét, sajtóhirdetést, színpadi hátteret és talán mindenek felett hanglemezborítót és plakátot. 
Ikonikusak a plakátjai, annyira fontosak, hogy a filmet már rég elfeledtük, de a plakátot még nem. Ilyen 
volt például a Dögkeselyű és a Derszu Uzala című filmeké is - mondta Feledy Balázs. 

Fotó  Herczeg

Sokarcúsága nemcsak a grafikai eljárások professzi-
onális alkalmazásában mutatkozott meg, hanem 
számos korstílusban való jártassága is: hibátlanul 
tudott különféle képi nyelvekkel azonosulni, maga-
biztosan nyúlt a középkor, a barokk, a rokokó vagy 
a biedermeier stílustárához, de otthonosan mozgott 
az akadémikus művészet, a populáris nyomatok 
és a gyermekrajzok világában is. Kiválóan ismerte 
a klasszikus sokszorosított grafikai technikák vala-
mennyi eljárását, legyen szó magas-, mély- vagy 
síknyomásos metódusokról. 

-i-

A kiállítást prof. dr. habil Szepessy Béla nyitotta meg
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gépen dolgozott. A gyöngysorok arra inspirálták, hogy egy digitális metamorfózis útján váljanak képző-

Installációs tér berendezés a mai kiállítás, a paravánok 
felett  Wanda az általa megfestett faágakra függesz-
tette fel az eredeti gyöngysorokat, amelyek aztán 
bonyolult műveletekkel,  fotografálással, szkenne-
léssel, photoshoppal megszülettek. A gyöngyszemek 
átalakultak, térből síkká váltak, de a tükör szimmet-
riának Wandánál most is nagy a jelentősége. A gyöngyök 
kiléptek gyöngy mivoltukból a nyomatokon, de meg-
maradt a gyöngyfűzés élménye, látványa, amely kibővül 
nagy szellemi tartományokkal. A gyöngyfűzés nyomait 
minden művén ott látjuk közelről, távolról pedig más 
hatást keltenek a művek. Minden gyöngy egy pici 
tégla a nagy műben. 

Láthatunk kaleidoszkóp-szerű gyönyörű kompozíciókat, de megjelenik a Wanda-féle természeti világ is 
halakkal, pillangókkal, és a lófigura, amely évtizedek óta visszatérő elem nála, de most egy gyönyörű 
kompozícióban fontos helyet foglal el, ahogy a halakkal, tengerrel egybe építi. Rendkívüli, hogy egy térben 
láthatóak a munkái, így jön létre a Wanda-izmus – mondta Feledy Balázs. 
A megnyitón Lantos Zoltán világzenei hegedűművész működött közre. A kiállítást szeptember 10-ig 

Fantasztikus élmény volt a IX. Révfülöpi Country Music Fest! A szervezők 
és a fellépők nagyot alkottak idén is! A nyitónapon a Countaktus Country zene-
kar speciális, kibővített formában, a Melody Project duó két tagjával, a mesés 
hangú Berta Szilviával és a tapasztalt gitáros, énekes Lédermayer Lászlóval 
együtt adott koncertet. Dallamos country, country rock nótákat hallhattunk 
tőlük, ill. némi bluegrasst is belecsempésztek a repertoárjukba. 

Révfülöpi

Country 
Music Fest

IX.

Fotó  Herczeg

A gyöngy és a digitalizáció

Hozzátette, hogy a kiállítás címe nem véletlen, 
Wandának kislánykorában volt egy apró gyöngy-
szemekből fűzött lánca, amely vonzotta, mint a mág-
nes és egyszer csak megálmodta, hogy ilyet ő is tud 
csinálni. 
Évtizedek óta fűzte a gyöngyöt, amikor 2017-ben 
megtörtént a csoda: a kézzel fűzött gyöngy és a digi-
tális eszközök találkozása. - Valami isteni beavatko-
zás ez a művészetében, a digitális képalkotást a gyöngy-
sorokkal is össze tudta egyeztetni. Érdekes, hogy 
miközben a szabadkézi rajzok mestere volt, amikor 
felfedezte a digitális technikát, akkortól számító-

művészeti alkotássá, ezeket láthatjuk most itt. 

lehetett megtekinteni.  -i-

Őket a pécsi M6 Country Band követte, akik szintén 
nem az eredeti felállásukban szerepeltek, hanem 
egy ügyes hegedűs hölggyel gazdagították a hang-
zásukat. E csapat érezhetően a modernebb, rocko-
sabb irányt képviselte, ám előadtak pár klasszikus 
country himnuszt is. Érdekesség, hogy egyik tagjuk, 
Jurisits Miklós 3 hangszeren is játszott az este folya-
mán: steel gitáron, bendzsón és billentyűkön.

Countaktus Country feat. Melody Project
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A második napon a Long Dusty Road kezdett kelle-
mes country, bluegrass és folk számokkal. Ők évek-
kel korábban már felléptek a fesztiválon, azóta az 
énekesük fia igencsak megnőtt, és most már az apró 
ukulele helyett egy rendes gitáron muzsikált. Ebben 
az együttesben is található egy multiinstrumentalista; 
Jónás Tibor 7 hangszeren zenélt: akusztikus gitáron, 
dobrón, bendzsón, mandolinon, csörgőn, mosódesz-
kán és kazoo-n. 

Utánuk a Kaszab Tibor & the Cash Registers lépett 
színpadra. Ez kvázi egy ,,all-star band”, mert a profi 
énekes mellett több neves zenekar tagjaiból állt össze; az Új Bojtorján steel gitárosából, dobosából, 
a 100 Folk Celsius gitárosából, a Poa Pratensis basszusgitárosából, szájharmonikásából. 

Az amerikai és ausztrál country slágerekre náluk is szép tömeg gyűlt össze a tánctéren! A fesztivált 
A Nyughatatlan dinamikus koncertje zárta, számos Johnny Cash slágerrel és country, rockabilly nótákkal, 
köztük népszerű saját szerzeményekkel. A lelkes közönség őket sem hagyta csak úgy egyszerűen 
lemenni a színpadól! Az utolsó napon is volt egy táncbemutató; a budapesti Footloose Hungary 
készült izgalmas koreográfiával, plusz a vizuális 
élmény fokozására egy kis buborékfújós effekttel.
Az ország különböző részeiről érkező Line dance 
csoportok tagjai a rendezvény ideje alatt végig szó-
rakoztatták a közönséget, saját maguk is élvezve 
a jelenlétet. 

Hatalmas country buli lett a mostani fesztivál is! 
Jövőre pedig jön a X., jubileumi alkalom! Kíváncsian 
várjuk, hogy a szervezők hogyan tudják még az 
eddigieket is felülmúlni! 

Páli Norbert - Capry Country 

Az Old Boys zenekar a Révfülöpi Szabadtéri Színpadon 
Településünkön augusztus 19-én koncertezett a zenekar, az ülőhelyek már kapunyitáskor elfogytak, 
a kezdésre pedig már szinte talpalatnyi hely sem maradt a nézőtéren. A fiatalok és az idősebbek körében 
is igen nagy sikere volt a rendezvénynek. 
Az Old Boys együttes 1979-ben alakult Szidor László vezetésével és azóta is tevékeny szereplője a hazai 
könnyűzenei életnek. Nevük elsősorban az oldies zene (50-es, 60-as, 70-es évek angolszász zenéje) széles 
spektrumú, sok műfajt és eredeti előadót felölelő repertoárjuk magas színvonalú előadását jelenti a széles 
korosztályú hallgatóság számára. 

Fotó  Herczeg

Ugyanakkor „családbarát" is az együttes, mert a gitáron 
Légrády Péter helyett időnkét a fia, Máté pengetett, 
ill. a doboknál az énekes Kaszab Tibor fia, Sebő is 
pergethetett. Egy rendkívül jó, lendületes country 
koncertet építettek fel, az utolsó harmadában a rocka-
billy felé is átcsapva. A közönség szinte el sem akarta 
engedni őket! A két zenekar között a Bad Boots 
Linedance-Szeged tartott egy látványos táncbemutatót.

A zárónapon a Route 35 Country Band volt az első 
fellépő, akik erre az alkalomra egy kiváló szájhar-
monikást is hoztak magukkal Szomolya Zoltán 
személyében. Kedvenc hazai country énekesnőnk, 
Kovács Ilona "Lonci" ismét tündökölt, és a csapat 
többi tagja szintén remekül muzsikált. 

Kaszab Tibor & the Cash Registers

Route 35 Country Band

A Nyughatatlan zenekar



Az együttes folyamatosan bővíti repertoárját minden, nekik tetsző és tőlük jól megszólaló műfajban, előa-
dóktól. Ma már a repertoár kiegészült mintegy 20 %-ban a „frissebb kor” zenéjével is, egészen napjainkig. 

Az együttes rengeteg koncertet, fellépést tud maga 
mögött, melyekben előfordultak mindenféle fellé-
pések szerte Európában: stadionos, sportcsarnokos 
óriás koncertek mellett sok-sok egyetemi és kis 
klubos fellépés, bálok, céges rendezvények, feszti-
válok, stb. A műfaj és generációjuk „óriásaival” 
léptek fel együtt Európa különböző színpadjain. 
Előzenekarként Budapesten Chuck Berry, Jerry Lee Luis, 
Joe Cocker, külföldön Tremeloes, Johnny and the 
Hurricanes, Percy Sladge, Dave Clark Five, Spencer 
Davis Group, hogy csak néhányat említsünk. 
Koncerteztek Németország rengeteg városában, 
Ausztriában, Belgiumban, Csehországban, Szlová-
kiában, Erdélyben, Szerbiában, jártak Szardínián, 

Korzikán, Monte Carloban, stb. Mindenütt nagy sikerrel szere-peltek, sokszor visszahívták őket. 
Szidor László támogatásának köszönhetően mi is évek óta láthatjuk, hallhatjuk őket színpadunkon 

P.Zs.

Nem volt konzervált hőség, mint ahogy megszoktuk ezt augusztus első hetében a révfülöpi blues 
feszteken. Megborult az időjárás. Igen, ahogy David Attenborough mondta, „a katasztrófa akkor 
következik be, amikor a Föld fejünkre olvassa mohóságunkat”. Erre duplázott rá Földes László 
is a fesztivál második napján, hogy „Mit tettetek ezzel a Földdel!” Szerencsére Benkő Zsoltnak, 
a fesztivál „műsorvezetőjének” figyelmeztetése nem lett éles, miszerint ha villámlik, dörög és 
szakad, akkor sorry, lekapcsolják az áramot, és lefújják a rendezvényt.

Csütörtökön Little G. Weevil kezdett 
Kurucz Attila zenész-fotóművész 
kiállítása előtt a Tóparti Galéria előtti 
téren. Féltucat tradicionális blues dalt 
nyomott le akusztikus gitárján, dobján 
előadva Sonny Boy Williamsontól 
természetesen a sajátjain keresztül 
John Lee Hookereig, majd a Mississippi 
delta bluesra áthangolt gitárjával, még 
messzebbre, a Közép- Nyugat-afrikai 
gyökerekre támaszkodva Memphis-
bluesokat játszott el. Gabesz szenve-
délyes hangja, pattogtatott, metsző 
gitárszólói jártak a fejünkben, mikor 
a blues zenész-fotós képeit - mind 
zenészportré - megtekintettük oda-

A Kovács Péter „Pepi" által 16. alka-
lommal szervezett fesztivál szokás 
szerint a hazai blues- szféra elitjeinek 

XVI. Révfülöp Blues Fest augusztus 3-4-5.

sokaságát állította színpadra. Az idei 
év sajátossága, hogy Benkő Zsolt gitá-
roson kívül, a spontán improvizációkra 
alapozva a három fesztiválnap állandó 
szereplője volt Premecz Mátyás is 
híres Hammond B3 orgonájával. Az 
idei fesztiválon az eddigieknél még 
több neves zenész is fellépett, így az 
akarat és a lelkesedés mellé, hála 
a 2023 Veszprém - Balaton Európa 
Kulturális Fővárosa pályázati lehető-
ségének, egy kis „talált pénz" is társult.
A csütörtöki napon a Harakyru Band 
kezdett, miután az említett két vendég, 
Premecz és Benkő egy instrumentális 
soul-lal fölvezette őket. Ezután a nem-
rég elhunyt zenész legendára, Török 
Ádámra emlékeztek Németh Károly 
zongoristával kiegészülve annak beat-
rock generáció himnuszát, a Vissza 

városba c. opusát felidézve. A Harakyru Band Radovics Kyru László- ének, Tomor Barnabás- basszus, 
Móré Attila-dob és Benkő Zsolt gitár összeállításban játszott progresszív Robben Ford, talpalávaló Credence 
Clearwater Revival, kőkemény Bad Company dalokat, sajátos átdolgozásban, utóbbitól már Zsolt fia, 
Benkő Máté részvételével, kitűnő gitárjátékával is. Mind a két Buddy Guy- nóta, a Midnight Train és funkys 
Heavy Love Barna basszus -, B. B. King Help the Poor átdolgozása Attila dobszólója miatt volt emlékezetes. 

Az Old Boys zenekar a Révfülöpi Szabadtéri Színpadon 

a közönség nagy örömére.  

benn, a Galériában.

Fotó  Herczeg10
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A negyedórás progresszív őrületben Németh Karcsi egy Fender- pianón lezavart rögtönzése volt a csúcs. 
A két ráadás számra már bejött Little G. és Premecz Matyi is, így kilencen jamelték az Everyday I Have 
the Blues c. örökzöldet a még a színpadon szereplő zenészek számára is meglepetéssel, a következő csapat 
frontemberével, Takáts Tamással együtt, aki egy strófát elénekelt. A felforrósodott hangulatú koncertet 
egy Isley Brothers funky- soul őrület zárta, fantasztikus groove-jával. 

1991,  Budapest, Népstadion: a Rolling Stones 
koncerten az előzenekar a TTDBB volt. „Csak mi 
játszottunk ott, meg a Rolling Stones"- szólt az ese-
ményre emlékező következő nóta. A Country, majd 
az UFO 2 után, melyben megszólalt Tamás szájhar-
monikája is, a Száll, repül a szélben c. blues balla-
dában Gál Gabi szólózott egy emlékezeteset. 
A nagy TTDBB slágerek, a Világvége blues, a Zakatol 
a vonat és a Pocsolyába léptem- utóbbiban megé-
nekeltetve a publikumot, nemre tekintettel is- 
következtek, majd a ráadás dal, a Velem töltsd el az 
éjszakát után jó kis meglepetést okozva, egy rock- 
himnuszt, a Born to Be Wild-ot dübörögték el az
órájukat nem néző zenészek. 

A péntektől féltünk a legjobban: zivatart, villámlást, szakadó esőt prognosztizált a meteorológia, de hullá-
mokban ugyan jött egy- egy esőperiódus, az épület szélén zárt fedél alatt azért a közönség zöme száraz 
maradhatott. A vihar elkerülte a fesztivál színhelyét. Mindnyájan Pepi köpönyegéből bújtunk ki - mondta 
derűsen Zsolti, és felkonferálta a fesztivál következő, gyakori fellépőjét, a Mojo zenekart. Most is a két 
vendég egy Booker T & MG's instrumentálissal vezette fel a műsort, majd Mezőfi „Fifi" István ütőssel- aki 
a shuffle dobolás hazai mestere- folytatták. A Mojo Szabó Tamás- szájharmonika, harmonetta, ének, 
Honfi Imre Olivér gitár, ének, Horváth János- gitár, ének, Pengő Csaba- basszus és Fifi- dob összeállításban, 
a megszokott összetételben állt fel, azaz változásként Olivér állt, Csabi pedig most ült hangszere mellett. 

A Takáts Tamás Blues Band tánczenét fog játszani 
- konferálta fel az énekes a zenekart, és valóban, 
a bonyolult progresszív zene leegyszerűsödött. 
Tóth Károly- dob, Patyi Sándor- basszus, Gál Gábor 
(33 éve a zenekar tagja!) gitár és Takáts Tamás- ének, 
harmonika, gitár felállásban jöttek a saját dalok, így 
a Yeti, a Privatizációs Blues, és a többiek. A humorral 
bélelt konferanszok Tamás torkából, szokás szerint 
feldobták a hangulatot. A lengőbasszusos Változtass 
egy kicsit! Premecz és Benkő, míg Takács Tamás 
önéletrajzi ihletésű, 1957. évben játszódó Életem c. 
balladája az énekes és a basszgitáros játékával lett 
élvezetes. 

Fotó  Herczeg 1111
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Little G Weevil szólókoncertje a fotókiállítás megnyitó előtt

Takáts Tamás Blues Band

Bluestone & the Horn Section Hobo-val
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A supergroupnak is nevezhető Bluestone & The Horn Section volt a második fellépő banda aznap este. 
A Vasicsek Öcsi János- ének, Kőmíves „Stone" András- gitár, Nemes Zoltán- zongora, Tomor Barnabás- basszus, 
Molnár Dániel- dob, Weisz Gábor- szaxofon, Almási Attila- pozan felállású zenekarnak egy dögös shuffle 
volt a felütése, majd egy komolyabb hangszerelésű Albert Collins szám, a Don't Burn Down the Bridge 

szerint a vendégek, Matyi és Zsolt is beszálltak jamelni, 
jó kis orgona- és gitárszólókat produkálva. Az est 
B.B. King által is műsoron tartott Early One Morning 
jamaikai ska dalával, az idősebbik Benkő szédületes 
rögtönzésével zárult. Bő 90 perc volt a műsor, 
Révfülöpön kevesebbet nem illik játszani!

következett, hanem Weisz csodálatos tenorjának 
főszerepével. Kézdy Luca, számomra a nap meg-
lepetése szállt be ezután. Don „Sugarcane" Harris, 
John Mayall hegedűse óta nem hallottam ilyen han-
gulatos, jól hangzó, szakmailag tökéletes blues hege-
dűjátékot, mint ettől a kicsi lánytól. Andrisék is 
megemlékeztek az utolsó aktív nagy öreg blues-faterről, 

Buddy Guyról, a Whiskey, Beer, Wine, férfiajka- kon gyakran 
elhangzó szavakból álló soulos hangulatú nótájával, melyben 
Luca, Barna, Andris mellett Zoli is nagyot tekert térdein egyen-
súlyozott elektromos zongoráján. A Black Cat Bones (a boszor-
kányok neve a néger folklórban) c. funkyban a vendég Premecz 
brillírozott, majd egy saját, immár magyar nyelven előadott 
Nemes-szerzemény következett, miután a várva várt sztár, 
Hobó feltűnt végre fekete pólójában. A Gazember utáni med-
leyben Muddy Waters Mannish boy-át énekelte Öcsivel duó-
ban, mely a Ki vagyok én c. sajátjába, az ismert Helgás dalába 
folyt, fenomenális szaxiszólóval bélelten, majd az egyveleg az 
Amikor a hobók útjára léptem c. önéletrajzi vallomásával zárult.
Kontrabasszus vagyok, nem hőstenor - jegyezte meg a 78 
éves rock-énekes, fején találva a szöget: ez a hang a brand-je. 
Ismét egy rock- örökzölddel, a magyarul énekelt Tobacco Road-
dal dobták feljebb a hangulatot, hosszabb zongora és szaxi-
szólókkal kidekorálva, majd Földes elszavalta-kántálta Faludy 
György Jézus herceg versét. A hangulat már átváltott a rock-
zeneiből az irodalom élvezetébe. Ismét Faludy vers, a Ballada 
a senki fiáról következett, Hobo szuggesztív előadásában, most 

Almási pozanszólójával színesítve. A nagy rockhimnuszok 
felidézései mindig hálásak, most is így esett: a Doors Riders 
On the Storm - magyarul Vándor az utcán - c. Morrison-opus 
következett. 

Három lassú dallal tesztelték figyelmünket és türel-
münket: az első egy afrikai eredetű worksong, ren-
desen, ahogy kell, slide-dal, pofagyaluval, az utolsó, 
a Call Me meseszép ballada, Tamás érzelemdús 
fújásaival. A 100 évvel ezelőtt a szegény feketék által 
készített kezdetleges hangszerek közül Olivér a 
diddley bo-t, majd az (most kéthúros) egyhúros 
cigar boxot szólaltatta meg unikumként. Tamás 
egyedülálló tudását mutatta be a következő nótában, 
jó kis Sonny Terry-s stílusban, majd Honfi percei 
következtek egy igazi elektromos progresszív gitár-
játékkal, a'la Mick Abrahams. És maradtunk a 70-es 
évek felidézésével egy bevallottan Canned Heat- 
stílusban lenyomott dögös blues-zal, a Too Much 
Talking-gal. Egy Slim Harpo bluesfater dalt ezúttal 
János énekelt el nekünk, majd a szokásos koreográfia 

XVI. Révfülöp Blues Fest augusztus 3-4-5.

következett kőkemény fúvóskórussal. 

Öcsi konferálta fel a dalokat, így az Otis Rush szerezte 
örökzöld All Your Love-ot, mely később Eric Clapton 
első slágere volt, és melyben mind Weisz, mind 
Almási megmutatták, hogy nemcsak kíséretre valók 
a rezek. Az urban blues tanítómesterétől, Junior 
Wellstől egy karibi ritmusú, B.B. Kingtől egy hagyo-
mányos tizenkettes lassú blues (How Blue Can you Get) 

Fotó  Kurucz Attila

Mojo zenekar

Kézdy Luca és Hobo (Földes László)
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Kézdy Luca olyan mennyei hangzást produkált a szférákban zengő hegedűszólójával, hogy a köny-
nyünk is kicsordult, de Nemes Zoli sem maradt el tőle szép, dallamos imprójával. Mosolygott a lel-
kem a két költőt, az amerikai Jim Morrisont és a magyar Földes Lászlót hallgatva. 

Szombat. Szegediek. A Blues Bell, Hrabovszky Tamás- ének, harmonika, Török Péter - gitár, Wilhelm 
Gábor- basszus, Szabó Csaba - dob felállásban. Mintha a korai Ford Blues Band Nyugatiparti urban 
bluesát hallottam volna: tiszta, kemény herfli, éles gitárok, precíz, pontos kíséret. 
A Good Morning, Little Schoolgirl sem a régi Sonny Boy-  féle hangszerelésben. A boogie-k meg pláne! 
Sugar Blue Messin with the Kid átirata is kifejezetten a sziporkázó technikával játszó fiatal Hrabovszkyra 
volt szabva, aki uralta a zenekari hangzást.  Gatemouth Brown mester Let the Good Times Roll-ja már 
a régi idők hangzását idézte fel, majd egy saját dal után Benkő Zsolti és Premecz Matyi segítségével 
az Everyday I Have the Blues c. B.B. King, végül a Mojo Working című Muddy Waters örökzöldet nyom-
ták le a fiúk, mindenki megelégedésére. A „száraz" körülmények is csak fokozták a műélvezetet. 

A második fellépő szombat este 
a Premecz Mátyás Organ Trió 
volt, akik kvázi lemezbemutatót 
tartottak: a Family Blues c., az ősszel 
megjelenő albumukról adtak kós-
tolót. A hammondos zenekarvezetőn 
kívül a régi zenésztárs, Badics Márk 
ült a doboknál, és „új fiú", Zádor 
Tamás volt a gitáros. A stílus hasonló 
volt, mint amit az idén többször 
meghallgatott Raphael Wressnig 
orgonista Enrico Crivellaro gitáros-
sal a háta mögött művelt: funkysoul. 
Úgy látszik, hogy Hammond hang-
szerének is megvannak a divatos 
stíluskorszakai: 

az 50-es években a swing, a jazz, 
a 70-esekében a rock, a progresz-
szív, az új évezredben pedig a funky, 
a soul. Instrumentális darabokat 
játszott a PMO3, és Mátyás már 
megszokott, rendkívüli tudásának 
bemutatása mellett Zádor is kitett 
magáért: nem sokat akkordozott, 
igen gyakran kiváló szólista tudását 
is bemutatta. A címadó szerzemény 
után már Benkővel együtt négyesben 
nyomták le utoljára New Orleans-i 
hangulatban a Millimeters c. darab-
jukat, nagy tetszést aratva a két gitá-
ros kérdez- felel rögtönzéseinek. 

Aránylag rövid műsoruk után a Borsodi Blue & Zsombok Réka formáció foglalta el a színpadot. Borso-
diék nemcsak hangzásban, hanem külsőben is különböztek az előzőektől: kapucnis pulóver, csőnadrág, 
tarkón felül nyírt frizura: fiatalosra vették a figurát. A négy fúvóssal, Belicza Károly szaxissal, Döge Csaba 
harsonással, Resetár Attila és Bíró Tamás trombitással megerősített bandában Fifi dobolt, Pfeff Márton 
basszusolt, Szabó Bence zongorázott a zenekarvezető Borsodi László gitáros-énekes mellett. 

Ez irodalomóra volt a javából. A Hey, Joe, Hendrix dala 
12 percben duóban fejelte meg a koncertet. 
Deák Bill helyett Öcsi, és tökéletesen sikerült a szerep-
osztás: az ördög Hobó, és az asszonygyilkos Öcsi. 
Megkockáztatom: egyenrangú, mint az eredeti. Tragédia 
dalban tálalva. Már tizenegyen hajoltak meg a koncert 
végén: a ráadás bluesban a tagok one by one nevesítve 
lettek, és még a villámlásokkal és dörgésekkel ijesztő 
zivatar előtt „szerencsésen" befejezték a bő 2 órás bulit.

Fotó  Herczeg

Az örömzenélés végén a Bluestone zenekarral

Premetz Mátyás Hammond orgonájával
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Most először a fesztiválon énekesnő szólista, Zsombok Réka is szerepelt. A koncertjük első harmadában 
ők muzsikáltak. Főleg funky ritmusban szólaltak meg saját, angol nyelven énekelt dalaik, melyeket Réka 
erős, tiszta, talán Julie Driscoll-ra emlékeztető hangján tolmácsolt. 

Zádor gitárokon is „ellepte” a színpadot, és a négy gitáros többször is egymással, az egyikük által elővezetett 
témára válaszolva nagyokat örömködött. Soul, funk, majd végül B. B. King bluesa, a Something You Got 

A nagy versengésbe belefáradva aztán elcsendesedett a színpad, 
és mindenki a nap sztárját, Ripoff Raskolnikovot várta, aki 
Borsodival és ritmusszekciójával lépett fel. Jellegzetes rekedtes 
hangján énekelt hotelszobákról, országutakról, csavargásainak 
helyszíneiről, lassú balladáktól a gyors rock and rollig, a Get 
Awaytől az It's Not Easy-ig, féltucat dalt. Lebegő- szárnyaló gitár-
hangzása - mintha a Dire Straits hangzásvilágához hasonlítana - 
ugyanúgy egyéni, mint reszelős énekhangja. A gitár-improvizációk 
lehetőségét ezen az estén ugyan átadta Borsodi Lacának, de han-
gszere lebegése uralta a koncertjét. A nagyvárosi balladaénekesünk 
segítségére szolgált Szabó Bence igényes, dallamos zongorajátéka. 
A koncert végén egy dögös rock-blues-zal köszöntek el a hallga-
tóktól, Bizony, megérte aznap este is végig kitartani. Blues rajongó 
barátaimmal egyértelműen megállapítottuk, hogy a Révfülöp 
Blues Fesztivál az ország legrangosabb összejöveteleinek 
egyikévé nőtte ki magát. Tehát: jövőre, ugyanitt!      

Gróf István

http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/23943/az idő hűvös, a hangulat 
forró volt a 16. Révfülöp Blues Festen/

(EKF projekt-kód:P-0120, szerződés egyedi azonosítója: 
OC-MUV/4-2022/154258)

Veszprém-Balaton 2023

Európa Kulturális Fővárosa

XVI. Révfülöp Blues Fest augusztus 3-4-5.

A műdalok között volt a slágerdaluk, a To Key 
To Our Dreams is. A 2012 óta (akkor még trió-
ban) Révfülöpön rendszeresen fellépő zenekar 
hangzása a Blood Sweat & Tears kitűnő sound-
jára emlékeztetett. A szólókat Borsodi, Premecz, 
Szabó Bence „követték el" a klasszikusokban, 
Albert King, B.B. King számaiban is. Benkő Zsolt 
is bejött gitározni és Borsodival versenyre keltek, 
melynek a közönség lett a nyertese. Egy kissé 
sziruposra sikerült saját dallal köszönt el Réka, 
majd blues jam következett, már nélküle. 

Az együttes második felvonásában keményebb 
és bluesosabb lett a hangzás, vendégek, így 
Premecz orgonált, a nagy és a kis Benkő, majd 

is terítékre került. 

Fotó  Herczeg

Jammelés a Borsodi Blue-val

Felépett Ripoff Raskolnikov
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A program keretében június 27-én került bemuta-
tásra településünkön a Kék róka című színházi elő-
adás (melyből már tévéfilm is készült). Az esős, 
nagyon kedvezőtlen időjárás ellenére is sokan eljöt-
tek, a Szabadtéri Színpadunk fedett nézőterének 
része alatt az érdeklődők lelkesen tekintették meg 
az előadást.
Herczeg Ferenc legnagyobb színpadi sikerét, a Kék 
rókát, a franciás stílusban írt művet eredetileg 
a Vígszínházban mutatták be 1917-ben, majd műsor-
ra került még Párizsban is. A történet az 1900-as évek 
elején játszódik egy középosztálybeli szerelmi há-
romszög szereplői között. Egy romantikus párkap-
csolati komédiát láthattunk féltékenységről, meg-
csalásról, szerelemről. P.Zs.

Déryné program – Színház mindenkinek!

Nem volt egyszerű összeegyeztetni a találkozásunkat. Az elmaradhatatlan jegyzetfüzetemben olvasom, 
(ebben igen ragaszkodom a kézírásos bejegyzésekhez), először április 17-én találkoztunk volna. Összeír-
tam a kérdéseket, amennyire tudtam felkészültem Gondos Gábor tiszteletes tevékenységéből. Igyekeztem 
beszélni olyanokkal, akik a településünkön a gyülekezetéhez tartoznak. A kérdések érvényesek maradtak 
július 4-re is. Nem kis idő telt el a tervezett és a megvalósult találkozás között.

Szükség van olykor az elcsendesedésre….
Beszélgetés Gondos Gábor református tiszteletessel

Lux Judit: 2010 júniusában iktatták be a Zánkai 
lelkészi körzetbe lelkészi szolgálatra (Zánka- Bala-
tonszepezd-Nagyvázsony –Révfülöp-Balatonakali- 
Badacsonytomaj. Akkor ott azt mondta, „Nem hiszek 
abban, hogy egy közösségnek a dolgait egyszer s 
mindenkorra el lehet rendezni, de hiszem azt, hogy 
ha a hamut újra és újra eltakarítjuk, és a tüzet foly-
tonosan tápláljuk, akár beteljesedhet rajtunk Jézus 
mondása: „Ha akarom, hogy megmaradjon, amíg 
eljövök, mit tartozik rád”

Sokat jelentenek a hittanórai találkozások a gyerekekkel. Révfülöpön 
a segédlelkészünk felesége Kira végezte immár két éve ezt a munkát, 
de a legújabb fejlemény, hogy szeptembertől újra én járok át. A jelen-
legi saját körzetem földrajzilag Balatonakalitól Szigligetig tart. Három 
helyen van templomunk (Zánka,Balatonszepezd, Badacsonytomaj), 
illetve két helyen vendégek vagyunk az evangélikus testvéreknél 
(itt Révfülöpön valamint Balatonakaliban). Egyszóval sokat autózom.  
Zánkán minden vasárnap van Istentiszteletünk. Korábban voltak alkal-
manként gyerekfoglalkozásaink is, de sajnos ezt az infrastruktúra 
hiánya miatt nem tudjuk folyamatosan végezni. Szintén voltak havonta 
családos Istentiszteleteink minden hónap első vasárnapján, amit 
szeretnénk újra elkezdeni. Igyekszünk az emberekkel szorosabb kap-
csolatot kialakítani (már amennyire ez ekkora körzetben egyáltalán 
lehetséges), így született meg a bethlehemezés gondolata, amely 
sokakat megmozgatott a faluban. Eleinte Zánkát jártuk körbe házak-
nál, a pandémia óta viszont nyílt téren vagy templomban adjuk elő 
a környező falvakban. 

Gondos Gábor: Azóta a körzet kicsit átalakult. 
A nagyvázsonyi gyülekezetet nem tudtam tovább 
ellátni, mert egész egyszerűen sok volt. Ellenben 
új átmeneti megbízatást is kaptam a régi lelkészi 
feladatom mellé. Felügyelő lelkészként, Kádár 
Roland segédlelkész testvérünk munkáját felügyelem, 
aki a Köveskáli-körzet (Köveskál, Balatonhenye, 
Monoszló, Szentantalfa és Mencshely) híveit igyek-
szik egyben tartani, bízva, remélve, hogy a fiatalabb 
generáció is csatlakozik. 
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Gondos Gábor 
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Átmentünk Balatoncsicsóra, Szentantalfára, Szepezdre, Köveskálra és Révfülöpre is bemutatni a betle-
hemesünket. Zánkán a most formálódó Templomdombi Programokon igyekszünk koncertek és egyéb 
rendezvények által emlékezetessé tenni az itteni tartózkodást a nem hívőknek illetve a más vallásúaknak is. 

Istentiszteletek alkalmával mindig tudunk a temp-
lomajtóban néhány kedves szót váltani egymással. 
Jó látni, ahogy a két felekezethez tartozó hívek test-
vérként köszöntik, vagy szeretettel megölelik egymást. 
Persze, jó lenne egy hely, ami kicsiny bázisa, otthona 
lehetne az itt lakó és itt nyaraló református testvé-
reknek, de jelenleg ez egy nagyon távoli dolognak 
tűnik, úgyhogy azt köszönjük meg Istennek, amit 
ránk bíz. A helyi történelmi felekezetekkel és az 
önkormányzattal egyébként is mindenütt jó a kap-
csolat, de a körzetben ezt leginkább Akaliban élem 
meg, ahol a közös ünnepeken a három felekezet 
mindig együtt ünnepel a lakóközösséggel. Befogadást 
és megbecsülést érzünk benne.

L.J.: Idősotthont intéz az egyik hittársnak, kisbuszon szállítja a körzete 

G.G.: Azt gondolom, ezek nem különleges dolgok, de fontos részei életemnek. 
Az elmúlt években 8-9 pályázat, illetve a hozzá kapcsolódó beruházások 
felügyelete a tervektől a megvalósításig olyan új tevékenység, amely koráb-
ban nem volt része a lelkipásztori munkának, viszont egyre inkább tanulni 
kell. Nagy hála van a szívemben, hogy az építkezések és hangszerbeszer-
zések a saját és a felügyelt körzetben is lezárultak. Egy 
darabig nem szeretném hallani azt a szót, hogy pályázat. 
A táboroztatás viszont szerves része az életünknek. Idén 
négy is volt. Három egy hetes minden korosztálynak 
(óvodás, kisiskolás, és középiskolás) illetve a konfirman-
dusoknak egy háromnapos horvátországi kirándulás az 

LJ.:  Családról is szóljunk, hiszen vannak még iskolás, 
sok odafigyelést kívánó gyerekei is a már már felnőtt 

G.G.: Zánkán lakunk évtizedek óta, beilleszkedtünk a Balaton-felvidék varázslatos világába. Feleségem 
gyógytornászként itt gyakorolja hivatását, boldog egyetértésben neveljük gyermekeinket. Sokat jelent 
a biztos családi háttér hivatásomban. Csak így tudok teljes értékű munkát végezni. 

kell gondolnunk, hanem olykor kicsiny, de mély hitű 
elkötelezett közösségekben. Olyan folyamatokat látok, 
amelyekben másfajta az egyén és a közösség viszonya. 
Itt kell megtalálnunk a közös pontokat hagyományaink 
és a fiatalabb generációt megszólító hitéleti események 
között. Talán teljesen elölről kell kezdenünk az épít-
kezést, letakarítva a hamut, hogy a tűz újra égjen.

Szívesen üldögélek minden évben a Templomdombon, 
a Balatonfelvidék egyik legrégibb temploma tövében. 
Úgy emlékszem, a templom építését a 12. századra 
teszik. Nézem a Révfülöp felé vezető utat az erdőn át. 
A sok száz évvel ezelőtt itt imádkozókra gondolok,  
meg a maiakra, erőt ad az Úr mindnyájunknak. 

Lux Judit

Szükség van olykor az elcsendesedésre….

S végezetül egy mondat az idézett igehirdetéshez: 
Az egyházi szolgálat különlegessége éppen abban 
áll, hogy, az eredmények, amikre a világ olyan érzé-
keny és ami alapján mindent megmér csak Krisztus 
eljövetelében az utolsó napon válnak láthatóvá. 
Nem épületekben, nem infrastruktúrákban, nem 
látszatközösségekben, hanem azok megjelenésében, 
akik a történelem során bárhol, bármikor a Mennyei 
Atya kezébe tették le az életüket. 
L.J.:  Révfülöpön, kedves vendégek, akiket, mint jó 
szomszédokat befogadja a révfülöpi evangélikus 
templom.
G.G.: Ez pontosan így van, és ezért nagyon hálásak 
is vagyunk az evangélikusoknak, akikkel bátran 
mondhatom, testvéri kapcsolatot ápolunk. 

iskolásait táborba.

elmúlt 8-10 év lezárásaképpen. 

egyetemisták mellett.

Szükség van olykor az elcsendesedésre, hogy számba 
vehessem az új kihívásokat, egyáltalán, hogy mit 
kellene másként csinálni az életemben és a szolgá-
latomban. Erre most nagyon vágyom, sőt az őszi 
hónapokat lehetőség szerint szeretném éppen erre 
fordítani, hogy újratervezzem a saját és a gyüleke-
zeteim életének főbb csomópontjait.
A mai nagyon gyorsuló világban nem könnyű meg-
tartani a híveket, a rendszeres Istentiszteletre járók 
megfogyatkoztak, sokuk örökre elment. Ma minő-
ségében más az elindulás Isten felé. Egyre inkább 
azok keresik őt, akik valóban komolyan gondolják. 
Nem feltétlenül a régi, nagylétszámú gyülekezetekben 
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A galériáknak és a honismereti gyűjteménynek helyet adó partmenti épület közelgő felújítása miatt rend-
hagyó tárlatvezetéssel búcsúzott „…a világ egyik legszebb tája…” állandó hely- és fürdőtörténeti tárlat 
szeptember 9-én. 

Finisszázzsal búcsúzó kiállítás…

A teltházas szombat esti rendezvényen a kiállítás 
létrehozója, Miklós Tamás tárgyról tárgyra mutatva 
vezette körbe a kíváncsi látogatókat, akik közül sokan 
visszatérő vendégként jöttek el a kiállítás zárására. 
Ottava Ignác szülővárosából, Érsekújvárról Kvasnovsky 
Lászlót üdvözölhettük, Benke Laci bácsi egykori hon-
ismereti szakköréből meglett 60 év feletti volt tanítvá-
nyokat, illetve a gyűjteményalapító iskolaigazgató leányát, 
Benke Viktória Olgát, településünk egykori művelő-
désszervezőjét, Pál Lászlóné Verát és még sok ismerőst 
is köszönthettünk köreinkben. 

A fenti kiállítást 28 évvel ezelőtt, 1995 júliusában 
dr. Müller Róbert keszthelyi múzeumigazgató nyitotta 
meg, s most derültséget keltett, hogy az arról szóló Rév-
fülöpi Képek fényképes tudósítás felmutatásakor lépett 
be a terembe a régi képen is szereplő Gyurkó László, 
aki egykor a megnyitóra és most a búcsúztatóra is eljött. 
A kiállítás frissítésére egyszer, Révfülöp önálló település-
sé válásának 60. évfordulója alkalmából került sor 2003. 
júniusában, amikor dr. Fodor Zsuzsanna a megyei 
múzeum igazgató nyitotta meg a bővített tárlatot. 
Most a 80. évfordulón az épület, és a kiállítóhely felújí-
tása kezdődik… 

Itt nem részletezem a kiállítás látnivalóit, hiszen a majd 
három évtized alatt megforduló 100 ezres látogatókö-
zönség körében sok révfülöpi – többször is - megismer-
kedett a tárgyakkal, történeteikkel, azaz Önök olvasók 
sokat tudnak róla. Említés szintjén szó volt Benke 
László gyűjteményalapítóról, Nagy Károly egerésző 
ölyv preparátumáról, Krizsán Pál környékbeli geológiai 
kőzeteiről, Nagy Lajos verseiről, Egry József festő-
művész, Pauler Tivadar, Pöltenberg Ernő, Siposs 
Antal, József Attila, Eiben István stb. relikviáiról, 
az Ecséri és Fülöpi templomromokról, a helyi őskori 
és római kori leletekről, a révhajózásról, a szőlőművelés 
és a fürdőkultúra történetéről. A „mozgalmas” – vitrin-
től vitrinre – tárlatvezetés közben rácsodálkozhat-
tunk történelmi hírességeink, mint például Ferencz 
József király és Tisza Kálmán miniszterelnök eredeti 
aláírására, Egry festőpalettájára és ecsetjére, Siposs tuli-
pános díszítésű egykori szekrényére…

Sok mindenre már nem jutott idő, mert a lendületes 
tárlatvezetés Bogdán József  bora és pogácsa mellett 
beszélgetéssé szelídült, ahol többek között a jövőbeli 
értékőrzésről, a gyűjtemény és a kiállítás jövőjéről is szó 
esett. A beszélgetés közben elfelejtődött a jeles költő, 
műfordító és kultúrpolitikus Keresztury Dezsőnek a honismereti gyűjtemény vendégkönyvébe 1969-ben írt 
gondolatsorának felidézése, amelynek aktualitásáról a kiállítás kapcsán is közös véleményünk lehet:

„Abból él a jelen, s épül a jövő, mit az ősök szép értékeiből őriz, ápol, éltet.”
P. Miklós Tamás

Fotó  Csekő Valéria, Szabó István
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A Révfülöpi Honismereti Egyesület „Szubjektív Helytörténet” rendezvénysorozatának 6. előadására július 8-án 
került sor a Benke László Honismereti Gyűjteményben. 

„Szubjektív helytörténet”: Gergely (Zsitnyányi) Éva

Előadója a településen jól ismert Gergely (Zsitnyányi) Éva volt, aki „Az '50-es évektől napjainkig” 
~ Közel és távol Révfülöptől ~ című bemutatkozó előadásán vallott magáról, életéről, régi révfülöpi emlékeiről.

Előadásából, képeiből egyéni látásmódú színes révfülöpi üdülői életkép bontakozott ki a hallgatóság előtt, 
és egy olyan tevékeny személyé is, aki fiatal korától kezdve Révfülöp szerelmese, ha sorsa időnként messzire 
is vetette, de mindig ide tért révbe! Köszönjük történetedet, Éva!

(A család- és a Gaál-villa történetéről, a korabeli dokumentumok közreadásával a Villa Filip következő 
lapszámában olvashatnak bővebben.) 

P. Miklós Tamás

eseményekről is szó esett, mint a fürdőegyesület vízi 
napok, a finnek vendégül látása, a „Révész” szobor szü-
letése, a Don Bosco iskolásainak révfülöpi fellépése, 
fazekas korongozások a kempingben stb. 
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Digitálisan elérhető lesz a Villa Filip és a Révfülöpi Képek!

pontosságát, sokak felülfizetését, és az eredményes 
1%-os személyi jövedelemadó támogatást. 
Szólt arról is, hogy a vezetőség tagjai közül senki 
sem részesült sem költségtérítésben, sem díjazásban, 
azaz társadalmi munkában, civil szervezeti formá-
ban működik az egyesület. 

A közgyűlés a beszámolókat egyhangú szavazással 
hagyta jóvá, majd az idei év célkitűzéseiről beszél-
getés közben, Miklós Tamás elnök mutatta be az 

F
o

tó
  
M

ik
ló

s 
M

ár
to

n

Miklós Tamás elnöknek a sorozat korábbi előa-
dóira emlékeztető köszöntője után Éva részletes 
tematika mentén, képek vetítésével emlékezett 
az előzményekre, a gyulai Gaál család tagjaira, 
a régi Gaál-villára és lakóira, a villa üdülővé 
válására és működésére. Ehhez kapcsolódva 
mesélt a Zsitnyányi család Révfülöpre kerülé-
sének történetéről, a telekvásárlásról, az üdülő-
ház építéséről, emlékezett az üdülésekre és 
a segítő révfülöpiekre. Természetesen felmerült 
a horgászat, a nagy Császtai nádas, a strand, 
az Ibolya, Szabóék pincéje stb… 
Köztudott, hogy Gergely (Zsitnyányi) Éva ak-
tívan vett és vesz részt a helyi közösségi életben, 
így személyes, hosszú külföldön eltöltött élet-
útjának ismertetése mellett olyan közelmúltbeli 

Erről is döntött a Révfülöpi Honismereti Egyesület 
május 20-án megtartott éves közgyűlése. 
Miklós Tamás elnök tartalmas és sikeres előző 
évi munkáról számolt be az egyesület tagságának, 
hiszen 2022-ben 3 nyilvános előadást, 2 kiadvány-
bemutatót, 1 virtuális kiállítást, 2 helytörténeti sétát, 
összesen 8 rendezvényt szervezett a civil szervezet, 
valamint megjelentette az eddigi legterjedelmesebb 
Villa Filip tematikus kiadványát is. 

Folytatódott nyáron a régi fotókból összeállított 
nonstop filmvetítés is Honismereti Gyűjtemény 
bejáratánál, és a helyi Rév-Art Galériában pedig 
a „Honismereti kiadvány börzén” tette hozzáfér-
hetővé az egyesület a kiadványait. 
E mellett 2 eredményes pályázaton összesen 
500.000 Ft-ot nyert az egyesület kiadványaira és 
működéséhez. 

30. éves, jubileumi közgyűlés a honismereti 
gyűjteményben!

Bogdán Katalin az egyesület pénzügyi helyzetéről 
számolt be, kiemelve és megköszönve tagdíjfizetés 
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egyesület három évtizedes tevékeny-
ségét bemutató jubileumi meglepetés 
kiadványát és köszönte meg egy palack 
minőségi borral Kovács Péternek, 
hogy azt megtervezte és segített össze-
állítani. A célok meghatározása után 
két ünnepi torta, sós aprósütemény 

(A digitalizált Villa Filip és a Révfülöpi Képek előreláthatólag októberben válnak 
nyilvánosan elérhetővé.)

Az idei évben is remek idő fogadta a családi napra látogatókat. Az immár 4. alkalommal megrendezésre 
kerülő eseményt Zsifkovics Szilvia szervezi minden évben. Az önkormányzat és helyi vállalkozók támo-
gatásából megvalósuló rendezvényen kicsik és nagyok is megtalálják a számukra kedves elfoglaltságot.

mnem

IV. családi nap Révfülöpön

A gyerekek a településeket jelképezték, míg a szülők 
a „hegyek” voltak. Balázs bácsi apró ajándékkal is 
készült a gyerekeknek. Voltak, akik a délelőttöt
a parton, horgászással töltötték, és összesen több, 
mint 5 kg halat fogtak.
A legkisebbek szüleik ölében, a focipályán mászva, 
totyogva aktív részesei voltak a délelőttnek és remél-
jük, jövőre már ők is kipróbálják a játékokat!
A családi napra arcfestő is érkezett a gyerekek leg-
nagyobb örömére, aki Pókembert, kutyust, pillangót 

és bor mellett folytatódott tovább még 
sokáig a beszélgetés. Ezúton köszönjük 
jubileumi közgyűlésünk önzetlen 
támogatóinak, Pupos Norbertnek 
a tortákat és a sóssüteményt, Bogdán 
Józsefnek a bort! 

P. Miklós Tamás
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Idén óriáscsúszda és ugrálóvár, valamint szumó várta 
az ide érkezőket. Papp Lívia vezetésével sorversenyen 
vettek részt kicsik és nagyok, mely során igazán 
szoros küzdelmeket láttunk. A sorversenyek záró-
eseményét, a kötélhúzást mindenki izgalommal 
várta. A nap fénypontját talán az anyukák-apukák 
versenye jelentette, ahol bár az anyukák elhúzták 
az apukákat, néhány gyermekkel kiegészülve, az 
apukák kiegyenlítettek.
A délelőtt folyamán Domina Balázs interaktív elő-
adását hallgathatták meg a gyerekek, amit nem is 
annyira hallgatni lehetett, hanem részt venni 
a Balaton élővilágában. 

és még számtalan kérést teljesítve derekasan állta 
a sarat. Miután mindenki kellemesen elfáradt, 
asztalhoz ültünk és a labdarúgó csapat edzője, 
Mészáros Zoltán, valamint segítői által készített 
pörköltből jól belakmároztunk. 
A zenét ezen a napon is az Újvári család szolgáltatta.
Minden támogatónak, segítőnek és résztvevőnek 
köszönjük, hogy segítették az immár hagyományos 
családi nap létrejöttét. Jövőre ismét találkozunk!

mnem
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A víz az élet forrása, létünk alapja, az élet bölcsője. A Balaton csodálatos vize igazi ajándék a Révfülöpön 

„Istenek ajándéka, sport! Élet éltető vize!”

Sikerünk egyik titka, hogy Csapatunk összefogással, rendkívül motiváltan dolgozik a jó ügyért. Hiszünk 
abban, amit csinálunk, szeretünk együtt lenni és örömmel, önzetlenül végezzük ezt a szépséges munkát. 
A sportoló vendégeink mind úgy távoztak, hogy remélik, jövőre is meghívom őket, boldogan támogatnak 
bennünket. Igaz, a nyár véget ért, de a programok folytatódnak. 

Örömmel láttuk, hogy rengetegen ellátogattak 
a programjainkra. Révfülöpi és környékbeli családok, 
nyaralók, táborozók és átutazó turisták közösen 
sportolhattak szárazföldön és vízen. Rendezvényeink 
nemzetközivé váltak, hiszen Ausztriából, Német-
országból, Svájcból, Lengyelországból, az USA-ból, 
Izraelből, Hollandiából és Angliából is érkeztek 
vendégeink. Rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk, 
ismerősök és ismeretlenek szólítottak meg  az utcán, 
gratuláltak a közösségi média felületeken, bíztattak, 
hogy folytassuk tovább. A támogatásoknak köszön-
hetően  tudtuk semlegesnek tekinteni az olyan kri-
tikákat, hogy öngólt rúgtunk egyesületünk mega-
lapításával. Pontosan tudjuk, hogy egy öngól is 
vezethet győzelemhez. 

élőknek, a nyaralóknak, az ide látogató turistáknak. 

Révfülöp vízfelülete és partja tökéletes hely sporto-
láshoz, mozgáshoz. A Szabadidősport Egyesület 
Révfülöp célja, hogy kihasználja a nagyszerű lehe-
tőségeket. Egy település élete nem létezhet aktív 
sportélet nélkül. Rendezvényeinken szeretnénk 
megmutatni a gyerekeknek és a fiataloknak, hogy 
a sportnak milyen közösségépítő szerepe van. 
Csodálatos településünkön minden kondíció adott 
ahhoz, hogy szépséges környezetben fogadjuk 
a sportolni vágyó gyerekeket. A sportcsillagok, akik 
ellátogattak hozzánk példaképei lehetnek a fiata-
loknak, elmesélhetik nekik, hogyan lehet sikereket 
elérni. A siker nem csak arról szól, amit elérsz a sport-
ban, az életben, hanem arról is, hogy mire inspirálsz 
másokat. Fontos, hogy a fiatalokat motiváljuk, a mi 
feladatunk megmutatni nekik, mennyi öröm rejtőzik 
a sportban, a mozgásban. A rendezvényeinkre ellá-
togató sportolók, edzők, szakemberek, akiket az 
évek során megismertem és a barátaimmá váltak 
örömmel vállalták a feladatot, hogy a gyerekek men-
torai legyenek. Tudom, milyen  megtisztelő dolog 
találkozni híres, neves sportolókkal, ezért szerettem 
volna megvalósítani azt az álmomat, hogy az itteni 
gyerekek és felnőttek is átélhessék ezeket az élmé-
nyeket. A sportcsillagok, akikért hazai pályákon, 
Olimpiákon, Európa- és világbajnokságokon sokszor 
szólt a magyar Himnusz első hívó szóra jöttek, vidá-
m, jó hangulatú közönségtalálkozókon meséltek 
a pályafutásukról, fáradhatatlanul sportoltak együtt
a résztvevőkkel. 

Fotó  Internet
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Egyesületünk szorosan együttműködik a Révfülöpi 
sulival. Németh László intézményvezető úrral már 
tervezzük a programokat a tanévre. A győri sport-
egyesületek: A Serco Uni Kosárlabda Club, Gyirmót 
FC Győr, ETO FC és a Győri Vízisport Egyesület 
továbbra is szép programokkal várnak bennünket 
az őszi-téli szezonban. Jó hír, hogy további sporto-

Ezt szeretnénk továbbadni a jövő nemzedékének, ismerjék meg ezt az álomszép települést, használják ki 
a segítségünkkel a csodálatos Balaton adta lehetőségeket, szerezzenek életre szóló élményeket.
Megyünk tovább a megkezdett úton…
Légy aktív, Révfülöp!

Nagy örömmel tölt el, hogy idén is, az előző évekhez hasonló sokrétű gyermekprogramokat sikerült meg-
rendeznie egyesületünknek. A révfülöpi Magyar Tenger Horgász Egyesület megalakulásától kezdve a mai 
napig legfőbb célkitűzése a gyermek- és ifjúsági utánpótlás nevelés, az én személyes célkitűzésem pedig 
a gyermek „kitépése” a felnőttek rohanó elektronikus világból és visszahelyezése a minket körülvevő békés 
kalandos természetbe. 

Ismerd meg a Balatont!

Boldogan tapasztalom és szívesen csatlakoztam 
idén is a hasonló célokat kitűző révfülöpi gyer-
meksport programokhoz, gyermeknapokhoz, 
amiből idei nyáron nem volt hiány. Köszönet 
illteti a rendezőket és sok erőt kívánok a meg-
kezdett munka folytatásához mindenkinek. 
Legfőbb rendezvényünkön, a kilencedik alkalom-
mal megrendezésre került Révfülöpi Gyermek 
és Ifjúsági Horgászviadalon idén mintegy 26 
gyermek vágott neki a megmérettetésnek, ahol 
nem csak az derült ki, hogy ki a Balaton legjobb 
horgásza, hanem az is, hogy ki a leggyorsabb, 
legtalpraesettebb mindközül. A fiatalokat nem 
érdekelte a szélvihar, a folyamatosan szakadó eső, jókedvüknek, kitartásuknak nem lehetett akadálya. 

Eredmények:
Gyermek: I. Gelencsér Ákos II. Kónya Áron III. Kónya Noémi
Ifi: I. Árokszállási Máté II. Horváth Balázs III. Taskovics Bence
Legnagyobb hal: Gelencsér Ákos
Legrátermettebb horgász (ügyességi akadályverseny)
Gyermek: Domina-Papp Zoé
Ifi: Mészáros Blanka
GRATULÁLOK!

Míg a tavalyi évben a mentőmellények és különböző életmentő eszközök fontosságára hívtuk fel a figyel-
met, az idei évben egy ismeretterjesztő kampányt indítottam el, ami közös kincsünk a Balaton bemuta-
tását célozta meg. Szomorú tapasztalat volt ugyanis, hogy a Balatonon élő gyermekek évről-évre egyre 
kevesebbet tudnak szülőföldjükről. Remélem, a játékos foglalkozásokon mindenki egy kicsit közelebb 
került országunk ezen gyöngyszeméhez. 
Védjük és szeressük hát ezt a gyönyörű helyet, ahol élhetünk!
AVE PELSO!

Kovács Cini

lókkal folynak már az egyeztetések, akik támogatóink 
lesznek a jövőben. A gyerekek új hősökkel találkoz-
hatnak, egyre többen vihetik szerte az országban 
és a nagyvilágban Révfülöp jó hírnevét. 
A Szabadidősport Egyesület hisz Pierre de Coubertin 
szavaiban, igazi ajándékként tekintünk a sportra. 

Egyesületünk több mint 50 gyermek és ifjúsági 
tagja az év folyamán több országos és megyei 
versenyen képviselte Révfülöpöt, gratulálok 
Nektek, köszönöm munkátokat és itt szeretném 
megköszönni a szülők segítségét is! 
Idén több mint 20 előadást tarthattam ország-
szerte, 500 gyermek és megannyi felnőtt vehetett 
részt ezeken a rendezvényeken. 

Domina Balázs MTHE elnöke
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Közel 10 év után ismét bajnoki címmel tértek haza a Révfülöpi NKSE vezetői az MLSZ díjátadójáról. 
A 2022/23-as szezonban kiélezett versenyben, de végül Révfülöp csapata végzett az élen. 

Ismét Bajnok a Révfülöp!

mnem: Ebben az időszakban látható változás kézzel 
fogható. Köszönhető ez az új igazolásoknak, vagy 
csak a csapatot kellett újra felépíteni?
M. Z.: Többen érkeztünk 2021-ben, többen vissza-
tértek a régi játékosok közül, akik mind meghatá-
rozó szerepet töltöttek be az egyesületnél és máig 
oszlopos tagjai a csapatnak. Emellett egy régi-új 
rendszert vázoltam fel a játékosoknak, amit az idő 
pozitívan igazolt vissza. A játékosok mind fegyel-
mezetten tartják magukat ehhez a rendszerhez és 
igazi csapatként együtt tudunk működni. Azt hi-
szem, ez mind hozzájárul ahhoz, hogy jó eredmé-
nyeket érünk el meccsről-meccsre.

mnem: Milyen érzés egy ilyen csapat kapitányának lenni?
G. B.: Büszke vagyok rá, hogy a csapat kapitánya lehetek, természetesen ez felelősség is, amit élvezek. 
Példát kell mutatni hozzáállásban, edzésen és a meccseken is, hogy ez hogy sikerül azt a csapattársak 

mnem: Ha jól tudom, nem csak, mint a sportegyesület elnöke, 
hanem mint játékos is jelen vagy a csapat életében, már amikor 
épp nincs eltörve a kezed. Nem nehéz összeegyeztetni ezt a két 

S. A.: Igen jól tudod, de én már inkább epizód szerepben tündök-
löm. Jelenlétem a csapatban mint játékos, nekem segítség inkább 
elnökként. Sokkal könnyebb döntést hoznom, terveznem, a hiányt 
felismerni, illetve a szükségleteket pótolni, ha köztük élek. Illetve 
meg kell említenem, hogy Mészáros Zoltán, illetve Németh Sza-
bolcs szerepében 2 olyan ember van a csapattal, akik azonnal 

mnem: A szezon kezdetén már a bajnoki címet tűztétek ki magatoknak célként?
M. Z.: Az első évben, amikor már én edzettem a csapatot, a dobogó közelébe kerültünk, így nem titkolt 
cél volt az éremszerzés. Azonban nem szabad elfelejteni, hogy mindig csak egy meccset néztünk előre 
és a soron következő mérkőzésre koncentráltunk. Természetesen néhány játékos folyamatosan az esélyeket 
latolgatta, számolgatta a pontokat, de ez nem vitte rossz irányba a játékosok felfogását.

mnem: Ha jól tudom játékosként is jelen vagy az 
csapat életében. Hosszú kihagyás után tértél vissza. 
Mi volt a szünet, illetve a visszatérés oka?
M. Z.: A szünet oka elsősorban az volt, hogy megszü-
lettek a gyermekeim és több időt szerettem volna 
a családommal tölteni, illetve intő jel volt egy térd-
sérülés is. A visszatérés pedig fokozatos volt. Először 
csak megfigyelőként voltam a csapat mellett, majd 
együtt edzettem velük, végül valamilyen rejtélyes 
módon le is igazoltak.
mnem: Az első emlékem rólad, mint elnökről az, 
hogy az öltöző falát deszkázzátok. Javult az épület 
helyzete az elmúlt években?

Erről és a csapat jövőjéről kérdeztem az edzőt, 
Mészáros Zoltánt, a csapatkapitányt, Gelencsér 
Balázst és online kapcsolásban velünk volt az egyesület 
elnöke, Sifter Adrián is.
Festői környezetben, az edző kertjében ülünk, 
a gyerekek mi mást is tehetnének, mint fociznak, 
mi pedig felelevenítjük ezt a hosszú utat. Mióta 
vezeted a csapatot?
M. Z.: 2021 tavaszán kerestek meg a játékosok, hogy 
örömmel vennék, ha csapat mellett aktív szerepet 
vállalnék. Hosszú beszélgetések után megegyeztünk, 
hogy 2021 augusztusától én edzem a csapatot és 
kísérem őket a mérkőzések során.

tudnák inkább elmondani.

pozíciót?

segítik a munkám, ha én éppen eltöröm a kezem!

mnem: Mindig ott vannak fejben a fiúk?
G. B.: Az akarat mindig megvan, persze lehet min-
denkinek rossz napja, ez már csak ilyen, ismerjük 
egymást nagyon régóta, tudjuk kezelni ezeket a dol-
gokat egymással. Véleményem szerint ez is hozzá-
járult a tavalyi aranyéremhez, de az már a múlt, 
nem szabad elkényelmesedni, új célunk van az idei 
évre, megvédeni a bajnoki címünket.
mnem: Mit lehet tenni, ha kicsit szétesik a csapat?
G. B.: Észre kell venni időben, ha valami nem stimmel, 
vagy a pályán belülről vagy a kispadról, és változtatni 
kell. Szerencsére a keretünk bő, bárki beáll csereként,
tudja a dolgát és hozzá tud tenni a mérkőzéshez. 
A legfontosabb, hogy mindig csapatként legyünk 
a pályán, és élvezzük a játékot.
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S. A.: Friss elnökként az első feladatomnak éreztem, hogy átlássam az egyesület működését, illetve felmer-
jem anyagi lehetőségeit. Polgármester Úr készségesen segített és többszöri konzultáció után úgy gondolom, 
hogy megtaláltuk a közös nevezőt. 

Ígérettel és konkrét koncepcióval gazdagon távoz-
hattam utoljára az utolsó megbeszélés során. 
Biztos vagyok benne, hogy ez meg is fog valósulni 
a közeli jövőben. De azt mindenki látja és érzi, hogy 
jelenleg egy elég nehéz gazdasági helyzetben vagyunk 
mind Falu, Ország és Európa szinten. A játékosok, 
a szülők és az önkormányzat segítségével azon 
vagyunk, hogy jelenlegi állapotot legalább megőriz-
zük! Bátran kijelenthetem, hogy mindig történik 
valami kis újítás a létesítményünkben.
mnem: Ennek ellenére hogyan tudjátok motiválni 
a játékosokat, mivel tudjátok honorálni a játékoso-
knak a részvételt?

A legnagyobb motiváció a focicsa-
patunknak, amikor az utolsó, 
mindent eldöntő meccsen vagy
 300/350-en lejönnek és buzdíta-
nak minket es szinte belehajszol-
nak a győzelembe..., ami bajnoki 
címet ért! 

A mi kis csapatunknak ez a moti-
vációja, amikor nem csak a mi 
sportolásunkról szól, hanem vala-
mit vissza is adhatunk a nézőknek
: győzelmet, gólt, izzadságot, amit 
együtt élünk át. Utána természetesen jól esik egy étkezés. Ebben nagy szerepe van a Bisztro 71-nek, aki 
biztosítja a pizzát, pörköltet, a HBR büfének, aki sört az étkezés mellé!

mnem: Érintettként tudom, hogy nem csak a foci-
meccsek teszik ki az egyesület életét. Mivel foglal-
koztok még?
S. A.: Véleményem szerint egy ekkora falu, közösség 
életében előre haladni, fejlődni csak összefogással 
lehet. Szerencsések vagyunk, mert a Magyar falu 
program által pályázaton nyertünk egy kisbuszt. 
Bár számunkra nagy segítség, könnyíti utazásainkat. 
Úgy gondoltuk még sincs kihasználva. Így termé-
szetesen bármely egyesületnek, civil szervezetnek 
(Magyar – Finn Baráti Társaság) vagy akár az Ön-
kormányzatnak odaadtuk használatra, ha az segítette 
az utazásukat. Illetve talán az Általános Iskolásoknak 
tudtunk ezzel a legtöbbet segíteni. Nem kell a szülők-
nek 2-3 kocsival Tapolcára hozni-vinni a kosarasainkat. 
Egyszerűen egy önkéntes sofőr, Mészárosné M. 
Tamara segítségével ez könnyen megoldható volt 
az elmúlt szezonban. Illetve természetesen nagyobb 
versenyekre is biztosítottuk az Iskolának a busz 
használatát.

S. A.: Fontosnak tartom megemlíteni, hogy a csapa-
tunk motorja nem a pénz. Itt nálunk, sem az elnök, 
sem az edző, sem a játékos nem pénzért van jelen. 
Nincs aláírási pénz, meccspénz, győzelmi pénz. 
Aki itt focizik velünk annak tudomásul kell vennie, 
hogy ez egy amatőr futballklub. Itt a társaság a lényeg, 
talán ezért is mondhatom bátran, hogy nekünk meg 
van az identitásunk! Úgy érzem, úgy érezzük, hogy 
az elmúlt évben újra visszacsalogattuk a nézőket 
a pálya szélére és ezt egy bajnoki címmel meg is 
tudtuk köszönni!  

A Cini /Kovács Kati/ vezette SzSER-el közösen egy 
nagyon jó focigálát rendezhettünk nyáron. És bízom 
benne, hogy ez a szövetség még több rendezvényt 
fog szervezni.
Családi napon is próbáltuk részvételünket tenni, 
ahol a szakács (Mészáros Zoltán edzőnk) és termé-
szetesen a helyszín kérdésében is tudtunk segíteni. 
Elfogult vagyok ebben a kérdésben, de mint elnök 
számomra az egyik legkülönlegesebb programunk 
az integráció jegyében létrehozott barátságos mecs-
csünk: A Darvastói Szabadidő és Sportegyesület 
focicsapatát láttuk vendégül. Róluk azt kell tudni, 
hogy speciális képességgel élő Intézeti lakók, akik 
ritkán kapnak ilyenfajta meghívást. Különleges 
élményt varázsoltak nekünk az ő világukba belelát-
hattunk és átérezhettük kicsit a nehéz helyzetüket... 
mi megtanultuk, hogy a foci nincs korhoz, súlyhoz, 
fogyatékhoz kötve. Őket labdákkal és egy komplett 
garnitúra mezzel tudtuk támogatni.

mnem



24

XXXI. ÉVFOLYAM, 3. SZÁM  
2023. OKTÓBER

A Tapolca VSE színeiben induló U14-es leánycsapat Révfülöpöt választotta helyszínül az idei évben ha-
gyományteremtő jelleggel megvalósuló kosártáborához. A lányok mondhatni sima győzelemmel lettek 
megyebajnokok, így joggal gondolhatjuk, hogy megérdemelték az 5 napos csapatépítőt.

Megyebajnokok táboroztak Révfülöpön

rendeztek meg. A lányok mindenkit maguk mögé utasítva, de éles küzdelmet játszva az aranyért a dobogó 
legfelső fokán végeztek. Molnár Sára az A csoport pályáján játszó legjobb játékos díját is elhozta.

A lányok bebizonyították, hogy nem csak a pályán, de a hétköznapokban is együtt tudnak működni, 
és reméljük, hogy az elkövetkező időszakban hallunk még róluk a TVSE színeiben éppúgy, mint az iskola 

mnem

a Matheas Corvinus Collégium képviseletében 
Török Péter alpolgármester és számos helyi vállalkozó, 
akiknek ezúton is köszönjük a támogatást.
Csikós Tibor edző, erőnléti edző és a kisebbek edző-
jének segítségével vágott neki a munkának, ami már 
a második napon látványos fejlődést hozott a lányok 
technikai tudásában. A hét folyamán kirándulások 
Sup-ozás, kajakozás és vízi kalandpark színesítette 
a strandolós délutánokat. 

Vidám napok a révfülöpi óvodában

tunk a mólóra, ahol két gyönyörű vitorlás várt bennünket. Miután a gyerekek mentőmellényt kaptak 
elhelyezkedtünk a vitorlásokon. Kedvező volt a széljárás, a hajók szelték a vizet, mi közben énekeltünk 
és gyönyörködtünk a csodálatos tájban. A bátrabbak kipróbálhatták a kormányzást is. Sok szép élménnyel 
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A 12 résztvevő között 5 tanuló 
a Révfülöpi Általános Iskolából 
adja a csapat gerincét, akik az 
iskola színeiben indulva is kima-
gasló teljesítményt nyújtottak 
Molnár Lajos felkészítő vezetésével. 
Székesfehérváron rendezték meg 
tavasszal a Dobd a kosárba! – 
Régiós Jamboree-t. Mind a két 
meccsen remekül játszottak 
a 3-4-5. osztályos a révfülöpi diá-
kok, így csoportgyőzelmükkel 
bejutottak a nyár elején megren-
dezésre kerülő Országos Jam-
boree-ra, amit Törökbálinton 

A révfülöpi diákok a Diákolimpián is megmutatták, 
milyen ügyesek, hiszen a Tapolcán megrendezésre 
kerülő országos elődöntőn 2. helyezést értek el.
Mindezek fényében nem csoda, hogy a nyáron sem 
pihennek a lányok, folyamatos edzésmunkával tartják 
magukat lendületben. Ennek megkoronázása volt 
a tábor, melyhez hatalmas segítséget nyújtott Rév-
fülöp Nagyközség Önkormányzata, a Révfülöpi 
Általános Iskola, a Révfülöpi Napfény Kemping, 

képviseletében.

Május 30-án tartottuk a Gyermeknapot óvo-
dánkban. Sokféle programot biztosítottunk 
a gyerekek számára. Óvodába érkezéskor csil-
lámtetoválást kapott minden gyermek és gyer-
mek lelkű felnőtt egyaránt. A gyermekek izga-
tottan válogattak a sokféle forma és szín közül.
Ezután lovaglásra volt lehetőségünk Kővágóör-
sön. Minden gyermek örömmel ült fel a nyereg-
be, a kanca kiscsikóját és egy házi cicát is simo-
gathattunk.
A lovas program után felkerekedtünk és lesétál-

gazdagodva tértünk vissza az óvodába. 
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Köszönjük a társulás önkormányzatainak, hogy biztosították számunkra a kisbuszt, Kolláthné Szabó 
Andreának a csillámtetoválást, Török Péternek és barátainak a vitorlázás lehetőségét! Köszönjük továbbá 
a Révfülöpi Nyugdíjas Egyesületnek a gyerme-
keknek szánt finom gyümölcsöket! 

Június 8-án kirándulást szerveztünk a gyerme-
keknek Salföldre. Lovaskocsikáztunk, ismer-
kedtünk az ott élő állatokkal, birtokba vettük 
a sokféle játszótéri játékot. Ezután Katona Zita 
várt bennünket a tanyáján Liza kutyájával és 
kecskéivel. Köszönjük a szíves fogadtatást! 

Az évzáró-ballagó ünnepségünkre tartalmas 
műsorral készültünk a gyermekekkel, sok 
örömet szerezve ezzel a szülőknek, nagyszülők-
nek. Négy nagycsoportos gyermek búcsúzott el, 
akik szeptemberben már iskolások lettek. 

Újra becsengettek a tanulóknak, de előző lapszámunk megjelenése óta számos említésre méltó esemény 
történt a Révfülöpi Általános Iskolában, így először vegyük ezeket sorra.

Újra becsengettek…

Az iskola korábbi hagyományait megtartva emlé-
kezik meg a jelesebb ünnepekről, évfordulókról. 
A tavalyi tanévben az év végi hajrában is akadt idő, 
hogy megemlékezzenek a Holokauszt áldozataira, 
a Föld napjára, emlékműsort tartottak Petőfi Sándor 
születésének 200. évfordulója alkalmából, 

Pedagógusnapon a jelenlegi és 
egykori pedagógusokra emlékeztek 
a Nemzeti összetartozás napján 
pedig egy rövid előadás alkalmával 
felvázolták azokat a veszteségeket, 
amelyeket az I. világháború és 
a trianoni békediktátum okozott 
és ebből az alkalomból együtt éne-
kelték az országgal Szarka Tamás: 
Kézfogás „2023” dalát.

Elbúcsúztattuk Némethné Turbéki Tünde óvodapedagógust is, aki 11 évig dolgozott óvodánkban. Tündi 
néni a gyermekszeretetével, magas színvonalú szakmai munkájával nagymértékben hozzájárult a gyer-
mekek fejlődéséhez. Jó egészséget, boldog nyugdíjas éveket kívánunk!

Az óvoda dolgozói

A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért 
akció hazánk legnagyobb önkéntes hulladékszedési 
mozgalmához kapcsolódva tisztították meg a kör-
nyezetet, köszöntötték Anyák napja alkalmából az 
édesanyákat, nagymamákat, dédmamákat. 
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Elbúcsúztatták Némethné Turbéki Tündét

Részvétel a „Te szedd” akcióban
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A megemlékezések mellet számos versenyen indultak az iskola tanulói. Halász Kata és Pattantyús Bertalan 
Németh László matematikatanáruk útmutatásával a Bem József matematika versenyen bejutottak a megyei 
legjobb 30 közé, ahol a végső megmérettetésben Berci a képzeletbeli dobogó második fokára állhatott fel.

Újra becsengettek…

A külön cikkben említett kosaras érdemeken 
túl a révfülöpiek a Révfülöp kupán labdarúgás-
ban és kosárlabdában is jeleskedtek. Mind a két 
csapat aranyéremmel a nyakában távozhatott 
a kupáról, melyet néhány év után ismét meg 
tudtak rendezni Révfülöpön. 

A III. korcsoportos tanulók először labdarúgás 
sportágban mérhették össze tudásukat körmér-
kőzéses rendszerben, ahol Mészáros Merse 
csapatkapitány vezetésével veretlenül lettek 
győztesek, Mészáros Blanka 5. osztályos tanuló 
pedig kiérdemelte a legtechnikásabb játékos 
címet. 

A lányok kosárlabdában diadalmaskodtak két 
mérkőzésen, ahol a legtöbb pontot Gelencsér 
Bianka dobta. Az összesített eredmény alapján 
100%-os teljesítményt nyújtva Révfülöpön 
maradt a kupa!

Szintén a tanév végén kerül sor a pályaorientá-
ciós napokra, az osztálykirándulásokra, ahol 
a diákok kicsit már belekóstolhatnak a nyárba, 
hiszen ezen a napon a tanulás kicsit más. A 4. 
osztályosok részt vettek Magyar Vitorlás Szö-
vetség által szervezett „Go Boating” elnevezésű 
vitorlás rendezvényen, melynek keretében 
Balog Péter vezetésével minden tanuló kipró-
bálhatta, milyen a vitorlázás. A Révfülöpi Iskolai 
Vitorlázó Egyesület (RIVE) az idei tanévben 
az 5. osztályosokat tanította vitorlázni, így ők 
a vitorlázás kipróbálásán túl sok mindent meg 
is tanultak a vitorlázásról. Köszönjük szépen 
Török Péternek az oktatást!

Fotó  Iskola

Révfülöp Kupa – labdarúgás

Révfülöp Kupa – kosárlabda 

Lengyel diákok Révfülöpön
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Az élményeken, játékokon és per-
sze a tanuláson túl kötelező admi-
nisztrációs feladatok is várnak az 
iskola vezetőire, dolgozóira. 
Az egyik ilyen, hogy Németh Lászlót 
köszönthetjük a régi/új vezetői 
székben, munkáját továbbra is 
Székelyné Burgyán Rita intézmény-
vezető-helyettes segíti és köszön-
jük eddigi munkáját, valamint 
további eredményes munkavégzést 
kívánunk Varga Márti iskolatitkár-
nak is.

Szinte még hallatszott a ballagóknak szóló utolsó csengőszó, szinte csak véget ért Igazgató úr beszéde, 
máris visszatértek a diákok az iskolába, hiszen idén nyáron ötödik alkalommal találkozhattak egymással 
a Révfülöpi Általános Iskola és Stara Krobia Általános Iskolájának tanulói. 

Közösen strandoltak, kirándultak, vitorláztak 
a gyerekek Török Péterné vezetésével és a len-
gyel gyerekek azt mondták, hogy eddigi életük 
legszebb kirándulása ez volt. Szerettek volna 
még maradni és a révfülöpi gyerekek sem akar-
ták őket elengedni.

A nyár gyorsan eltelt, immár az első csengőszó 
is elhangzott és elfoglalták helyüket az elsősök 
is, akik néha még kicsit megszeppenve, de 
egyre lelkesebben veszik birtokba a Révfülöpi 
Iskola folyosóit. Az évnyitón Németh László 
intézményvezető beszéde után dr. Navracsics 
Tibor területfejlesztési miniszter, a Veszprém-
Balaton 2023. Európa Kulturális Fővárosa Prog-
ram kormánybiztosa, választókerületünk 
országgyűlési képviselője köszöntötte a jelen-
lévőket. Ezután beszédet mondott Fenyvesi 
Zoltán Balatonfüredi Tankerületi Központ 
igazgatója és Török Péter Révfülöp Nagyközség 
alpolgármestere. Mindannyian hangsúlyozták, 
hogy mennyire fontos, hogy az iskola, mint 
a közösségépítés színtere megfelelően működ-
hessen. Ehhez járult hozzá az évnyitó ünnepség 
végén a Magyar Falu Program 2022. „Iskola-
épület felújítása és iskolai tornaterem, torna-
szoba fejlesztése” alprogramban megvalósuló, 
a főépületet a tornateremmel összekötő lapos-
tető szerkezet felújításának ünnepélyes átadása.
Minden pedagógusnak, diáknak kívánok ered-
ményes tanévet, a nyolcadik osztályosoknak 
pedig sikeres felvételit!

mnem

Fotó  Iskola

A RIVE az 5. osztályosokat tanította vitorlázni

Tanévnyitó és felújítás átadás az iskolában

Lengyel diákokkal Révfülöpön
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Révfülöpi Képek – Révfülöp Nagyközség közéleti lapja
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Közel harminc éve látom az ablakomból a csodás Balatont. Nem csak a napfelkeltét, napnyugtát, de nem 
ritkán a viharokat is, partra menekülő vitorlásokat, kék lámpával rohanó mentőhajókat a vízen. Szakadó 
esőben, orkán erejű szélben…

SEGÍTSÉG!!!

2009-ben találkoztam először Bagyó Sándorral és a RUPERT 
mentőhajóval Zánkán, a felújított kikötő avatásánál. 
Azóta jó néhány év eltelt, a hajónak sok ember köszönheti az 
életét. Nem csak a hajónak, hanem a bátraknak, saját életüket 
sem féltő mentőknek. 
(Talán odafigyelhetnének jobban az illetékesek: a szép Balaton 
biztonságát nem utolsó sorban nekik, a mentőknek is köszön-
hetjük, akik számtalanszor segítettek a felelőtlenül vagy önhibá-
jukon kívül bajbajutottaknak az élet-veszélyben.) 

Ma - minden szükséges engedély 
birtokában – közelről megtapasztal-
hattam, milyen a csaknem viharosan 
hullámzó Balaton a Rupert mentő-
hajóról. Emberpróbáló feladat a vízi-
mentők (és általában a mentők) tevé-
kenysége. Bátorság és elkötelezettség 
kell hozzá. 

Azóta sok életet megmentettek. (Vajon kaptak-e annyi támogatást, ami ehhez a szolgálathoz valóban 
szükséges?) Köszönet a mai élményért.

Korzenszky Richárd (Forrás: Internet - 09.22.)

Naplójegyzeteimben olvasom, egy 2009-ből szár-
mazó bejegyzés: Bagyó Sándor a Vízimentők 
Magyarországi Szakszolgálata vezetője. „ A balatoni 
vízbiztonsági program részeként, kormányzati 
támogatással vásárolt több mint 50 millió forintos 
speciális jármű sürgősségi ellátásra is alkalmas és 
a legnagyobb viharban is azonnal bevethető. 

Bár minden érintett bízik abban, hogy a hajót csak 
sokára kell „élesben bevetni”, az elmúlt évek hor-
gásztragédiái sajnos arra utalnak, hogy bár a nyári 
szezon véget ért, a vízi mentőknek ősszel is akad 
teendőjük. Ebben pedig fontos szerep juthat az 
500 lóerős, fűthető orrésszel, életmentő felszere-
léssel ellátott gyorshajónak.”

Fotó  Internet

 Bagyó Sándor

 A Rupert mentőhajó bevetésen


